MomeHTHbIU Kntou TTBS-1

Tabnuua conoctaBieHUit 3HaUeHUA MaHOMETPA U YCUAUA KAloua.

Ta6uuna ycuauii

Mopaeanb TTBS-1 npuMeYaHue
Mpa. N.m.
7 184
8 210
9 236
10 262
11 289
12 315
13 341
14 367
15 394
16 420
17 446
18 472
19 499
20 525
21 551
22 577
23 604
24 630
25 656
26 682
27 709
28 735
29 761
30 787
31 814
32 840
33 866
34 892
35 918
36 945
37 971
38 997
39 1023
40 1050
41 1076
42 1102
43 1128
44 1155
45 1181
46 1207




47 1233
48 1260
49 1286
50 1312
51 1338
52 1365
53 1391
54 1417
55 1443
56 1470
57 1496
58 1522
59 1548
60 1575
61 1601
62 1627
63 1653
64 1680
65 1706
66 1732
67 1758
68 1785
69 1811
70 1837

[Ipu oTcyTCTBUM TaOJIMIBI CONIOCTABICHUH €CTh BOBMOXXHOCTD CAaMOCTOSITEIbHO MMOCYUTATh HEOOXOIUMBIE TTAPAMETPHI.
[Ipumep:

1. V¥ Bac ecTb raiikoBepT ¢ MakcCHMaNbHbIM ycuuem 72000 Nm.
2. Y Bac ecTh I'HIpaBIMYECKUil HACOC MaKCUMaJIbHBIM pabodnm fasienueM 70 mpa/700 Bar.
3. Bam HeoOXoauMo co3/iaTh YCHIIME Ha THAPABINYeCKOM Kitode paHoe 31200 Nm.

Js Toro uto OB rUApaBIHYecKUi Kir04 co3naBai yeunue 31200 Nm. Heobxonnmo MakcuManbHOE pabodee 3HaUCHHE
na manometpe 70Mpa/700Bar pasmenuTsh Ha MakCHMaIbHOE pabouee yCHINe CO3aBaeMOe TaiKOBEPTOM
70/72000=0,0009722.

onyuusiuiics koaduuent 0,0009722 HeoObx0auMo yMHOXKHUTH HAa HeoOXxoaumoe ycuiue 31200 Nm.
0,0009722*31200=30,33 mpa.

MonyunBmeecs 3nayenne 30,33 Mpa /303,3Bar siBiisieTcsi HeOGX0TUMbIM JIJIsl YCTAHOBKH HA MAHOMETPE, €CJIH BaM
He00X0IUMO MOJYYUTH ycuaue Ha kirode 31200 Nm.

000 «CMT»



